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019学年度第二学期高二级第二次月考试题

数学（文科）
一.选择题（共12小题，每小题5分）
1. 复数
[image: image3.wmf]i
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 (i为虚数单位)的共轭复数是(　　)
A．1+i         B．1−i           C．−1+i            D．−1−i
2.正弦函数是奇函数，
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是正弦函数，因此
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是奇函数，以上推理（   ）
A.结论正确      B.大前提不正确    C.小前提不正确      D.全不正确
3.适合
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的实数
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4.下列说法错误的是  (   )                                   
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回归直线过样本点的中心
[image: image18.wmf](

)

,

xy


B．两个随机变量的线性相关性越强,则相关系数的绝对值就越接近于1

C．在回归直线方程
[image: image19.wmf]8
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中,当解释变量
[image: image20.wmf]x
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每增加1个单位时,预报变量
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平均增加0.2个单位

D．对分类变量
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与
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,随机变量
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的观测值
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越大,则判断“
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与
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有关系”的把握程度越小

5.在研究吸烟与患肺癌的关系中，通过[image: image28.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B




收集数据、整理分析数据得“吸烟与患肺癌有关”的结论，并且在犯错误的概率不超过0.01的前提下认为这个结论是成立的，下列说法中正确的是(　　)

A．100个吸烟者中至少有99人患有肺癌

B．1个人吸烟，那么这个人有99%的概率患有肺癌

C．在100个吸烟者中一定有患肺癌的人

D．在100个吸烟者中可能一个患肺癌的人也没有

6.已知[image: image29.wmf]11
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，给出下列四个结论：①[image: image30.wmf]ab
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其中正确结论的序号是（    ）

A．①②         B．②③        C．②④       D．③④

7.点M的极坐标为
[image: image34.wmf]3
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，则它的直角坐标为（    ）

A．(0,3)            B．(0,－3)         C．(3,0)        D．(－3,0) 

8.直线
[image: image35.wmf]21
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的参数方程是（    ）
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C. 
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9．极坐标方程
[image: image41.wmf](
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表示的图形是（     ）

A．两个圆                  B．一个圆和一条直线  

C．一个圆和一条射线        D．一条直线和一条射线

10.中国有个名句“运筹帷幄之中，决胜千里之外”，其中的“筹”原意是指《孙子算经》中记载的算筹.古代用算筹来进行计算，算筹是将几寸长的小[image: image42.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B




竹棍摆在平面上进行计算，算筹的摆放形式有横纵两种形式（如图所示），表示一个多位数时，像阿拉伯计数一样，把各个数位的数码从左到右排列，但各位数码的筹式需要纵横相间，个位、百位、万位数用纵式表示，十位、千位、十万位用横式表示，以此类推.例如3266用算筹表示就是[image: image43.png]


，则8771用算筹可表示为 (   )
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中国古代的算筹数码

A. [image: image45.png]


 [image: image46.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B




  B. [image: image47.png]


    C.[image: image48.png]


   D. [image: image49.png]mMLT_



 

11.已知变量x，y之间的线性回归方程为
[image: image50.wmf]$

0.710.3

yx

=-+

，且变量x，y之间的一组相关数据如下表所示，则下列说法错误的是（   ）

	x
	6
	8
	10
	12

	y
	6
	m
	3
	2


A．变量x，y之间呈现负相关关系

B．可以预测，当
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C．m=4

D．由表格数据知，该回归直线必过点(9,4) 

12.若关于x的不等式
[image: image53.wmf]|1|||5
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的解集为R，则实数m的取值范围是（  ）

A．(－∞,－6)∪(4,+∞)           B． (－∞,－4)∪(6,+∞) 

C. (－6,4)                      D．[－4,6] 

二．填空题（共4小题，每小题5分）
13.设复数
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，在复平面内的对应点关于虚轴对称，
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14.不等式
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的解集是________.
15.已知
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16.在极坐标系中,点
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到直线
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_____.
三．解答题
17.（本题满分10分）
设复数
[image: image63.wmf]i
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，当实数
[image: image64.wmf]m

取何值时，复数
[image: image65.wmf]z

对应的点：

（1）位于虚轴上;
（2）位于第一、三象限.
18.(本题满分12分)
“每天锻炼一小时，健康工作五十年，幸福生活一辈子．”一科研单位为了解员工爱好运动是否与性别有关，[image: image66.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B




从单位随机抽取30名员工进行了问卷调查，得到了如下列联表：

	
	男性
	女性
	合计

	爱好
	10
	
	

	不爱好
	
	8
	

	合计
	
	
	30


已知在这30人中随机抽取1人抽到爱好运动的员工的概率是.

(1)请将上面的列联表补充完整(在答题卷上直接填写结果，不需要写求解过程);
(2)并据此资料分析能否有把握认为[image: image67.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B




爱好运动与性别有关？

附: 
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	0.455
	0.708
	1.323
	2.072
	2.706
	3.841
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	6.63[image: image71.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B
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19. (本题满分12分)
高考复习经过二轮“见多识广”之后，为了研究考前“限时抢分”强化[image: image72.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B




训练次数
[image: image73.wmf]x

与答题正确率
[image: image74.wmf]%
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的关系，对某校高三某班学生进行了关注统计，得到如表数据：

	x
	1
	2
	3
	4

	y
	20
	30
	50
	60
	[image: image75.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B







（1）求
[image: image76.wmf]y

关于
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的线性回归方程[image: image78.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B




；
（2）并预测答题正确率是
[image: image79.wmf]100%

的强化训练次数（保留整数）.
(参考公式: 
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20. [image: image84.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B




(本题满分12分) 

已知函数
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)

(

+

=

x

x

f


（1）求不等式
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的解集；

（2）关于x的不等式
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的解集不是空集，求实数a的取值范围．

21. (本题满分12分)
已知曲线
[image: image88.wmf]C
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坐标方程是
[image: image90.wmf]2
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,以极点为原点，以极轴为
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轴的正半轴，取相同的单位长度，建立平面直角坐标系，直线
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的参数方程为
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[image: image94.wmf]t
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（1）写出直线
[image: image95.wmf]l

的普通方程与曲线
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的直角坐标方程；

（2）设曲线
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经过伸缩变换
[image: image98.wmf]2

xx

yy

¢

=

ì

í

¢

=

î

得到曲线
[image: image99.wmf]C

¢

，曲线
[image: image100.wmf]C

¢

上任一点为
[image: image101.wmf](

)

00

,

Mxy

，求
[image: image102.wmf]00

1

3

2

xy

+

的取值范围．

22．(本题满分12分)
在平面直角坐标系中，以原点O为极点，x轴的正半轴为极轴建立极坐标系，已知曲线C的极坐标方程为
[image: image103.wmf]0
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，直线l的参数方程为
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，设直线l与曲线C相交于P,Q两点．

（1）写出曲线C的直角坐标方程和直线l的普通方程；

（2）求
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静宁一中2018-2019学年第二学期高二期中考试
数学文科试题答案
一．选择题
1-5  BCADD   6-10  CBCDA   11-12  CA
二．填空题
13. －5      14.[image: image107.wmf](,2)

-¥

      15.8       16.1
三．解答题
17.详解：（1）复数[image: image108.png]


对应的点位于虚轴上，
则[image: image109.wmf]0
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时，复数[image: image111.png]


对应的点位于虚轴上.     
（2）复数[image: image112.png]


对应的点位于一、三象限，
则[image: image113.wmf]2
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时，复数[image: image115.png]


对应的点位于一、三象限.   
18. 解：(1)

	
	男性
	女性
	合计

	爱好
	10
	6
	16

	不爱好
	6
	8
	14

	合计
	16
	14
	30


(2)由已知数据可求得：
χ2＝
≈1.158<3.841，
所以没有把握认为爱好运动与性别有关．
19.解（1）由所给数据计算得：
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所求回归直线方程是
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(2)由
[image: image123.wmf]100145

x

=+

，得
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预测答题正确率是
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的强化训练次数为7次．
20.解（1）∵[image: image126.png]Fo) <|2c+1]-1



，

∴[image: image127.png][r+1] =[x +1]+1<0




当x<-1时，不等式可化为-x-1+2x+1+1<0，解得x<-1，所以x<-1； 

当
[image: image128.wmf]2
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，不等式可化为x+1+2x+1+1<0，解得x<-1，无解； 

当
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综上所述，[image: image130.png]“1) UL +)



    
（2）因为[image: image131.png]fG=2)+f(x=3)

“1+x =2z |(x-1) - (x=2)|
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且[image: image133.png]FE-2)+f(x-3)<a



的解集不是空集，

所以a>1，即a的取值范围是
[image: image134.wmf](
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21.解（Ⅰ）由[image: image135.png]


（t为参数）消去参数可得直线l的普通方程为：[image: image136.png]


x+y﹣2[image: image137.png]


﹣1=0
由ρ=2，两端平方可得：曲线C的直角坐标方程为x2+y2=4

（Ⅱ）曲线C经过伸缩变换[image: image138.png]


得到曲线C′的方程为x2+[image: image139.png]


=4，
即[image: image140.png]


+[image: image141.png]


=1  又点M在曲线C′上，则[image: image142.png]xg~2cos®
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（θ为参数）
代入[image: image143.png]
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y0得：[image: image145.png]
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y0得=[image: image147.png]


•2cosθ+[image: image148.png]


•4sinθ=2[image: image149.png]


2osθ+2sinθ=4sin（θ+[image: image150.png]


），
所以[image: image151.png]


x0+[image: image152.png]


y0的取值范围是[﹣4，4] 

22.解(1)曲线C的直角坐标方程为：[image: image153.png]2 +y2—4x+1=0



，即[image: image154.png](-2
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     直线l的普通方程为
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(2)点A的直角坐标为
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联立得：[image: image161.png]2 4+2V3t +
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由韦达定理得：
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联立得：
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所以，     
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